

# 保利国防兵器展启幕,10月10日结束

## 数千人围观歼十 排队试乘装甲车 国庆期间将迎30万观展群众

本报9月27日讯“终于看到了歼十,太兴奋了!”昨日,万众期待的“中国力量——2013湖南长沙保利国防兵器展暨爱国主义教育”在保利·西海岸、保利·香槟国际营销中心正式拉开帷幕。

作为长沙规模最大、品级最高的国防兵器展,开展第一天,“保利国防兵器展”就吸引了数千名观展群众。本次兵器展将一直延续到10月10日,为期14天。“根据发放的票数统计,国庆期间,两个展区预计总共将迎来30万观展群众。”活动主办方表示。

### 现场: 歼十被围得水泄不通

伴随兵器展正式开幕,市民们纷纷参与到这场尖端军事技术与现代化武器装备的视觉盛宴,一边看现场的展品介绍,了解不同兵器的“来龙去脉”,一边迫不及待地拿起手中的相机跟兵器合影留念。

“九月初一知道国防兵器展的消息,我就马上打电话到领票点领了3张票。我以前从没见过这么大型的兵器展,这次来看看稀奇。”家住伍家岭的王斌一早就带着父母来到了保利·西海岸,领略国防军工武器的风采。

本次展览的主打“明星”——代表着我国兵器顶级水准的歼十战斗机,也在保利·西海岸揭开了它神秘的面纱,观展人群将其围得水泄不通。主办方介绍,此次展出的歼十有11个外挂点,挂载了6件武器装备,包括2枚PL-8空空导弹、4枚

PL-12空空导弹。

“这次专为歼十而来,见到了歼十的真容,真幸运。”军事迷程诚表示,这么近距离地观察歼十战斗机,激发了自己的民族自豪感。

展览现场,63式坦克、63A式主战坦克、坦克导弹发射车、导弹装甲指挥车、XLW-TB炮车、CS/VP3型防地雷反伏击车等大型军工武器以及众多海陆空兵器模型也吸引了不少军事爱好者的驻足。

### 市民: 装甲试乘过瘾

此次展览分为外展区和内展区,外展区主要陈列一些大型兵器实物,内展区则为模型区。主办方还安排了体感CS等多种新颖有趣的体验环节。其中,现场装甲车试乘体验活动最具人气,让参与其中的市民直呼过瘾。

活动尚未完全开始,装甲车试乘等待区就已排起长队。在保利·香槟国际的试乘区内,19000kg的重量级嘉宾——6×6轮式防地雷装甲车非常醒目。解说员介绍,该车车身防护可达到防7.62mm穿甲弹能力,车底部位和车轮可抵抗8KgT-NT当量爆破型反坦克地雷爆炸威力。

“小家伙兴奋得不得了,我趁机拍了他和6×6轮式防地雷装甲车的合影。这样的机会很有意义,既能增强孩子们的爱国热情,又能增强孩子的见识。”李女士希望能借此机会给8岁的孩子上一堂“军事课”。

■实习记者 虞云扬



保利·香槟国际外展点的 T-34 坦克。

### 背景

#### 文化地产心怀家国

“本次国防兵器展旨在通过中国顶尖军事技术与现代化武器装备的视觉盛宴,让百万市民在钢与铁的力量中,零距离感受一个正在崛起的大国形象。”活动主办方相关负责人表示,此次活动能够让更多的市民认识国防、了解国防、关心国防。

据悉,此次保利国防兵器展是保利地产借助自身军事文化的优势而举办的一场爱国主义教育。兵器展已先后在武汉、成都、广州、沈阳等国内多座城市举办,接待参观人数近千万人次。

作为千亿央企与文化地产领军者,保利地产时刻不忘履行企业社会责任与历史使命。从“感恩20载”的“2080”计划,到“印记20载”的“走向中国”,从关爱青少年艺术成长的“和乐中国”,到“不忘国耻,弘扬爱国主义”的圆明园国宝展,再到现在的保利国防兵器展,充分体现了保利地产的家国情怀和企业担当精神。



9月27日,长沙市学院路附近,16吨问题肉类和5吨假兽药被销毁。 实习记者 唐俊 摄

## 16吨“毒”肉长沙一锅烧

### 包括过期进口鸡爪、问题猪肉,今年将引进机器无害化处理

本报9月27日讯 进口鸡爪积压在冻库,满身红点的病死猪肉在农贸市场销售……今日,长沙市畜牧兽医水产局和岳麓区农林畜牧局联合开展不合格动物产品及兽药处理行动,共销毁16吨肉类和5吨兽药。

今年,长沙将引进一批生物发酵无害化处理仪器,将改变不合格肉类露天点火销毁的方式,无害化处理后还可作肥料和饲料。

#### 美国鸡爪过期两年还在冻库

长沙市动物卫生监督所将今年查处的不合格肉类全部封存在黑石铺冷库的隔离库里,今日上午,记者跟随执法队伍来到冷库。远远地,空气中便有一股臭味。

“最长的进口肉食过期了两年,是来自美国的鸡爪。”市动卫所书记罗冬生介绍,进口肉食主要来自美国、巴西等地,大部分都贴有标签,主要问题是积压过久导致风化、霉变。

据长沙市动物卫生监督所

的调查显示,这些鸡爪主要流向烧烤摊贩、农贸市场、熟食店等场所。

#### 长沙将实现无害化处理

下午3时,长沙市畜牧兽医水产局带队将问题肉类和兽药运送到岳麓区含浦镇学士街道一空旷地,将其全部焚烧。

局长周宏兆介绍,目前长沙对查处的不合格肉品实施深埋和焚烧,今年局里将从台湾购置一批生物发酵无害化处理仪器,经过高温高压对肉类进行灭菌,发酵后变成的肉骨粉可以用作有机肥和鱼饲料。

“这样就实现了变废为宝,也不会造成二次污染。”周局长介绍,这些机器日处理量达3吨。

另外,今年全市共检疫生猪437.5万头,同步检测“瘦肉精”12.6万份,阳性检出率为0。工作人员表示,欢迎市民随时举报问题肉品,举报电话0731-88903044。”

■三湘华声全媒体记者 杨艳



典型案例

#### 无证猪肥碎流向城区一些包子店

今年9月9日,长沙市动物卫生监督所执法人员在开福区某小区内发现一个动物产品加工坊,40袋25斤装的猪肥碎都没有动物卫生检验检疫合格证明。作坊老板何某交代,这些问题肥碎以6.8元/斤的价格(而市场价是9元/斤)销售到城区的一些包子店。

7月23日晚11时,执法人员在雨花区一小区发现车库内有大量问题猪肉和加工设备。猪肉明显发臭、颜色发红变黄、胴体上有很多血斑点。经审讯,3200公斤问题猪肉来自浏阳,刘某准备分割粗加工后到市场上销售。经长沙市动物疫病预防控制中心检测,这批猪肉大肠菌群超标240倍。刘某被依法查处。

## 客车司机“毒驾”上路

### 车上有乘客数名,幸被交警控制

本报9月27日讯 25日上午,衡阳市交警支队查获一起客车“毒驾”违法行为。公安部门对驾驶员予以刑拘处理。

9月25日上午9时许,衡阳市交警支队珠晖大队民警接到一线人举报称:一辆牌号为湘D257XX的衡南向阳桥到衡阳市的客车驾驶员吹了麻古后,正驾车开往市区的路上。

9点30分左右,客车驶过来,两位民警示意该车停车接受检查,车上有数名乘客。在查询过程中,民警发现驾驶员周某情绪激动、语言胡乱,目光呆滞,疑似吸毒人员。民警将嫌疑人控制

住,尿样毒品经检测呈阳性,确系毒驾。

交警部门依照道路交通安全法有关规定,给予周某“毒驾”违法行为处以200元罚款,并拟注销其驾驶证。珠晖区公安分局对周某吸毒行为作出了刑事拘留的处罚。

另外,本月18日晚上7点左右,衡阳交警支队民警在解放路执勤时,发现一辆车牌号为湘D50XXX的面包车在路上呈S状行驶。民警拦停该车检查时,发现驾驶员身体不停晃动、眼神迷离、举止异常。经对该车驾驶员尿样检测,确定该驾驶员为“毒驾”,已对其作出相应处罚。

### 提醒

#### 新法重罚“毒驾”者

根据今年1月1日实施的《机动车驾驶证申领和使用规定》,吸毒成瘾未戒除者驾驶机动车,一律注销驾驶证。民警指出,吸食毒品后,会产生极端兴奋甚至妄想、幻觉的精神状态,会导致人员脱离现实场景,判断力低下甚至完全没有判断力。如果驾驶车辆,对公共安全造成极大的隐患,十分危险。

■三湘华声全媒体记者 徐德荣 通讯员 陈建铁 朱莎